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Συνάντηση στο Παλέρμο και επικοινωνία με
συμβουλευτική επιτροπή ενδιαφερομένων

(SAC), υλοποίηση ΠΕ4,  ανάπτυξη εφαρμογής
“Personalized Strategy”

Ενδυναμώνουμε τους μετανάστες και
τους πρόσφυγες ώστε να συμμετέχουν

σε βιώσιμες επιχειρηματικές
πρωτοβουλίες.

Οι πρόσφατες εξελίξεις του έργου
συμπεριλαμβάνουν τις εξελίξεις στις
δραστηριότητες της συμβουλευτικής

επιτροπής, το νέο εκπαιδευτικό
περιεχόμενο και τα επερχόμενα ορόσημα.

 Αντικατοπτρίζει τη συνεχή εφαρμογή
πρακτικών εργαλείων, τη συμμετοχή των
ενδιαφερόμενων μερών και τις γνώσεις

που υποστηρίζουν τη βιώσιμη
επιχειρηματικότητα.

Το έργο συνεχίζει να δημιουργεί και να
βελτιώνει τους πόρους του,
εστιάζοντας στην πράξη, ενώ

παράλληλα συνεργάζεται στενά με τα
ενδιαφερόμενα μέρη για να

διασφαλίσει τη συνάφεια και τον
πραγματικό αντίκτυπο.

Συμβουλευτική Επιτροπή Ενδιαφερομένων
(SAC):

Η SAC συνεχίζει να υποστηρίζει το έργο
αξιολογώντας την πρόοδο και παρέχοντας
στρατηγική καθοδήγηση, για να διασφαλίσει

την ευθυγράμμιση με τις ανάγκες των
ενδιαφερόμενων μερών και την εφαρμογή του

σε πραγματικές συνθήκες.
Συνάντηση εταίρων – Παλέρμο (Μάιος 2026):
Οι εταίροι θα συναντηθούν στο Παλέρμο για να

εξετάσουν την πρόοδο του έργου και να
σχεδιάσουν τα επόμενα βήματα.

Ανάπτυξη μαθησιακού περιεχομένου:
Οι εργασίες για την εφαρμογή Personalised

Strategy Maker για κινητά βρίσκονται σε
εξέλιξη, με συνεχή βελτίωση των διαδραστικών
σεναρίων μάθησης που αποσκοπούν στην
ενίσχυση των επιχειρηματικών δεξιοτήτων.

Δραστηριότητες διάχυσης:
 Έχει δημιουργηθεί ένα νέο infographic που θα
είναι σύντομα διαθέσιμο στον ιστότοπο του

Green New Home.
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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA).
Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
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